
497 risposte

RIEPILOGO PRIVATO

Accetta risposte

1. Conosci le principali cause dell'inquinamento marino?
497 risposte

2. Credi che le persone siano interessate alla preservazione e
conservazione dell'ambiente marino?
497 risposte

SI
NO
NON MI INTERESSA

9,9%

89,9%

SI MOLTO
NO
IN POCHI

19,5%

76,5%

Questionario Eco-Schools 2016/2017
DOMANDE RISPOSTE 497

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1o4By5OXiHfweKDKBu1DkIWHJqZAzd1iwLf2zfZ6Bk_o/edit


3. Conosci i disagi e i danni che l'inquinamento comporta all'ambiente
marino?
497 risposte

4. Cosa inquina di più l'ambiente marino?
497 risposte

SI
NO
NON MI INTERESSA

93,4%

Gli scarichi inquinanti nei fiumi
La pesca intensiva
L 'abbandono dei rifiuti sulle spiagge

13,7%

82,7%


